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14.4.2025 - | Ministerstvo zdravotnictví ČR

Ministerstvo zdravotnictví, Zprostředkovatel Programu domácí péče, vyhlašuje dne 14. 4.
2025 ve 12:00 hod. výzvu k podání žádostí o poskytnutí podpory z Programu domácí péče
financovaného v rámci Druhého švýcarského příspěvku (dále jen „Výzva“).

Výzva je určena výhradně pro dva oprávněné žadatele předem definovaných projektů, kteří jsou
definováni ve schváleném návrhu Programu domácí péče (dokument Support Measure Proposal
schválený Švýcarskem dne 19. prosince 2024):

Národní centrum ošetřovatelství a nelékařských zdravotnických oborů (dále jen „Národní
centrum“) jako žadatel PDP č.1,
Ústav zdravotnických informací a statistiky ČR (dále jen „ÚZIS“) jako žadatel PDP č.2.

Výzva je určena k realizaci systémových opatření v oblasti domácí péče, která povedou ke stabilizaci
a posílení role této oblasti. Program domácí péče se zaměřuje na vytvoření předpokladů pro
efektivně fungující komplexní síť domácí péče, včetně zlepšení koordinace sociální a zdravotní
oblasti péče, optimalizaci procesů a komunikace v tomto segmentu.

Program domácí péče je součástí Programu švýcarsko-české spolupráce, který je realizován na
základě Rámcové dohody mezi Švýcarskou federální radou a vládou České republiky ve věci
implementace Druhého švýcarského příspěvku vybraným členským státům EU na snížení
hospodářských a sociálních rozdílů v rámci EU. Rámcová dohoda umožňuje České republice čerpat
prostředky z Druhého švýcarského příspěvku v rámci alokace pro oblast soudržnosti ve výši 76,9 mil.
CHF, z čehož 10 mil. CHF je vyčleněno pro oblast Zdraví a sociální ochrana. Tato částka představuje
85 % způsobilých výdajů Programu domácí péče. Program domácí péče zároveň prohlubuje
partnerství mezi Českou republikou a Švýcarskem skrze spolupráci expertů z obou zemí na daných
projektech.

Alokace výzvy:

Národní centrum: maximální dotace PDP č.1 ve výši 153 976 260,00 Kč.
ÚZIS: maximální podpora PDP č. 2 ve výši 136 000 000,00 Kč.

Zahájení příjmu a uzávěrka pro předkládání žádostí o podporu:

Žádosti o podporu mohou být předkládány průběžně od data vyhlášení výzvy, tj. 14. dubna 2025 ve
12:00 hod., až do 15. května 2025 do 12:00 hod.

Vypracování a předložení žádosti o podporu:

Žádosti o podporu je možné předkládat pouze elektronicky do datové schránky
Zprostředkovatele programu – Ministerstva zdravotnictví s ID pv8aaxd.

Všechny důležité informace o zaměření výzvy, oprávněnosti žadatelů, aktivitách a způsobu
hodnocení jsou uvedeny v textu výzvy. Při přípravě žádosti o podporu žadatelé postupují dle Pokynu
Zprostředkovatele Programu domácí péče pro žadatele a příjemce předem definovaných projektů,



který je přílohou Výzvy.
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